
YouGov / Campaign against Anti Semitism Survey Results

Sample Size: 2147 Adults in GB

Fieldwork: 4th - 5th March 2025

TV Licence

Total Con Lab
Lib 

Dem

Reform 

UK
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London

Rest of 

South

Has a TV 

licence fee

Weighted Sample 2147 386 552 198 232 754 766 1039 1108 225 887 530 505 1224 923 1857 103 187 509 352 260 736 1747

Unweighted Sample 2147 400 615 224 257 882 823 970 1177 115 782 579 671 1336 811 1852 109 186 513 361 208 770 1826

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Do you currently pay for a TV licence?

Yes, I do 66 79 70 73 72 77 76 64 68 15 60 80 84 68 63 66 67 64 66 69 55 69 81

Yes, someone else in my household does 14 11 15 14 8 9 10 15 13 45 14 9 6 13 15 15 10 12 15 14 14 14 17

No, I qualify for a free TV licence for over 75s 1 3 1 1 1 1 2 1 1 0 0 0 4 1 2 1 2 0 1 1 3 1 1

No, I do not have a television licence 16 6 12 10 18 11 11 18 14 31 22 10 5 15 17 16 16 19 15 14 23 14 0

Not sure 3 1 2 2 2 1 2 2 3 9 3 1 1 2 3 2 4 4 3 2 4 2 0

Last month the BBC pulled a documentary about 

Gaza after it was revealed that the narrator was the 

teenage son of a Hamas official. 

Do you think there should or should not be an 

independent investigation into how this came to 

happen?

Definitely should 31 42 25 21 50 23 45 31 31 22 27 33 39 29 33 30 29 34 32 33 26 30 31

Probably should 26 24 29 32 18 30 21 27 25 25 26 28 25 29 23 26 25 26 25 28 27 26 27

TOTAL SHOULD 57 66 54 53 68 53 66 58 56 47 53 61 64 58 56 56 54 60 57 61 53 56 58

Probably should not 14 14 18 21 12 18 12 16 12 13 12 15 16 15 12 14 12 14 13 14 12 15 14

Definitely should not 7 5 7 8 5 9 5 8 5 6 7 6 7 8 5 6 3 11 8 5 9 5 6

TOTAL SHOULD NOT 21 19 25 29 17 27 17 24 17 19 19 21 23 23 17 20 15 25 21 19 21 20 20

Don't know 23 16 22 18 15 20 18 18 27 33 28 19 13 19 27 23 32 16 22 20 26 23 22

Last month the BBC pulled a documentary about 

Gaza after it was revealed that the narrator was the 

teenage son of a Hamas official. 

How much, if at all, would you trust the following to 

investigate how this happened?

The BBC themselves?

A lot 6 5 7 6 5 8 4 8 5 7 7 7 4 7 5 6 4 11 5 8 7 6 6

A fair amount 22 21 30 37 7 31 13 22 21 22 23 22 21 26 17 22 21 22 19 21 22 24 23

TOTAL A LOT / FAIR AMOUNT 28 26 37 43 12 39 17 30 26 29 30 29 25 33 22 28 25 33 24 29 29 30 29

Not very much 26 29 28 27 19 28 25 25 27 31 25 24 27 27 25 26 26 21 26 28 23 27 27

Not at all 32 37 21 17 61 20 47 34 31 19 29 36 40 29 36 32 28 40 36 33 31 29 30

TOTAL NOT VERY MUCH / AT ALL 58 66 49 44 80 48 72 59 58 50 54 60 67 56 61 58 54 61 62 61 54 56 57

Don't know 14 7 14 14 8 13 10 11 16 21 16 11 8 11 17 14 21 6 14 11 17 14 14

OfCom?

A lot 12 9 15 13 7 14 9 12 12 15 13 12 9 13 10 12 11 14 9 14 11 12 12

A fair amount 37 44 45 47 26 46 33 37 37 30 40 39 33 40 34 38 33 34 36 40 36 39 39

TOTAL A LOT / FAIR AMOUNT 49 53 60 60 33 60 42 49 49 45 53 51 42 53 44 50 44 48 45 54 47 51 51

Not very much 23 27 17 20 32 18 30 25 20 14 18 24 35 22 24 22 22 28 27 23 18 21 22

Not at all 10 9 7 3 23 7 14 12 8 3 12 12 10 10 10 10 7 12 11 8 12 10 9

TOTAL NOT VERY MUCH / AT ALL 33 36 24 23 55 25 44 37 28 17 30 36 45 32 34 32 29 40 38 31 30 31 31

Don't know 18 11 16 17 13 15 14 13 23 38 18 14 14 15 22 18 26 12 18 14 24 18 17
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*Any percentages calculated on bases fewer than 100 

respondents do not represent a wide enough cross-

section of the target population to be considered 

statistically reliable. These figures should not be used. 

2 © 2025 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk


